美对朝:先"极限施压"再"接触"

目标是无核化不是政权更迭

美国官员披露,特朗普政府已确定对朝 政策:最大限度施压,如果朝鲜改变行为再接 触,目标是无核化,不是政权更迭。

专注于短期威胁

美联社14日援引政府官员的话报道,为 使朝鲜弃核,特朗普的幕僚们考虑了一系列 选项,既包括军事打击、推翻朝鲜政权,也包 括承认朝鲜是核国家,最终冼择向朝鲜施压。

《华盛顿邮报》报道,美国国家安全委员 会已经同意这一名为"极限施压"的新政策。 "极限施压"旨在通过经济制裁和外交手段让 朝鲜停止导弹和核活动,并不寻求政权更迭。 如果朝鲜改变行为,美国将与朝鲜"接触"

白宫高级官员说,本届政府的优先目标 是消除朝鲜装备核武器带来的威胁,"美国在

朝鲜上午试射导弹失败

日说,朝鲜上午试射导弹失败。美军太平洋 司令部也证实,朝鲜试射导弹失败。

韩国军队联合参谋本部消息,朝鲜16 日在咸镜南道新浦一带试射导弹失败,韩

这方面的国家安全利益在于消除朝鲜政权对 我们以及我们地区盟友的威胁, 这是我们的 焦点"。如果朝鲜真的出现政权更迭,美国会 应对,"但现在我们专注干短期威胁"。

要求朝必须弃核

接受《华盛顿邮报》和美联社采访的官员

美军太平洋司令部发言人也向媒体证 实,当天探测到朝鲜导弹试射,导弹在发射 后立刻发生爆炸,美军正在评估试射的是 何种导弹。

都表示,对朝政策的目标是无核化,而不仅仅 是让朝鲜暂停或冻结一部分核和导弹活动。 美国无意与朝鲜达成军备控制或削减核武库 协议, 因为那样意味着承认朝鲜是核国家。

《华盛顿邮报》指出,特朗普政府对朝政 策仍有不少问题需要回答,包括如何向合作 解决朝核问题的地区国家提供保证? 如果朝 **鲜原音改变 必须采取什么行动?"接触"有什** 么具体形式? 地区盟友日本和韩国会接受吗?

不打算武力回应

美国前总统奥巴马的对朝政策是"战略 忍耐",被批评为放任不管。特朗普当选和上 台后多次展示对朝强硬立场, 联想到美国最 近在叙利亚和阿富汗的军事动作,一些人猜 测美国可能对朝鲜讲行先发制人式打击。

《华盛顿邮报》援引美国政府官员的话报 道,如果朝鲜进行第六次地下核试验,特朗普 政府已经备好各种应对方案。

但美军官员向美联社表示,美国不打算 武力回应朝鲜核试验或导弹试射。如果朝鲜 导弹瞄准韩国、日本或美国领土,美国可能会 改变计划,不过这种可能性很低。胡若愚

黑客组织在社交媒体爆料

美安全局入侵国际银行系统

子中间人"14日在社交媒体爆料说,美国国家 安全局曾入侵国际银行系统,以监控一些中东 和拉丁美洲银行之间资金流动。

"影子中间人"发布的文件显示,美国国家 安全局利用计算机代码入侵 SWIFT (环球银 行间金融通信协会)服务器,并监控SWIFT信

行和证券机构使用 SWIFT 结算系统,每天资 金交易洗及数万亿美元。

SWIFT 表示,目前没有证据表明 SWIFT 主网络系统在未授权的情况下被访问。但媒体 指出,2016年 SWIFT 系统就遭遇过黑客入 侵, 造成的损失高达 8100 万美元。

春天养生吃素, 不如换鞋走路

踏青赏花,沪上惊现"孝心鞋"

生的好时机。本市许多老人纷纷穿上 救轻便 舒适、防滑健康的"老人鞋"走出户外, 贯花、鲍步爬山、呼吸着斯鲜空气1 斑锻炼了 又陶冶了心情。不仅老人们对它青睐有 加、许多年轻人也纷纷抢购送给父母长辈,并 亲切的称之为"孝心鞋"。而且现在不少老年人都成了这款型的话厂告——这"孝心 作人都成了这款架的话厂告-的背后有什么秘密呢?

潜着疑惑, 我们来到了人民公园、和平公 徐家汇公园等本市几个老年人活动相对集中 所,了解这款被称为"孝心鞋"的老人鞋。 在这些场所,居然发现公园里的老人中,不少都 已经穿上了这款"孝心鞋"。有的是自己买的。 有的是若伴买的, 更多的都是儿女送的。

我们发现,老人们脚上穿的"孝心鞋" 有深灰色、海红色、看上去显得十分的时尚下 鞋头上235度左右,而且较普通鞋要 高好多, 鞋而为仂牛皮双面绒和三阴治 网有透气面料,没有常见的些带, 寬松可调的魔术排。锯齿状的白色鞋底看上 去比运动鞋要厚根多。在圆后跟和足前受力 部位有特殊橡胶防滑垫。后跟和鞋身都印有 "百步健"字样。

在何到穿鞋的感受时,老人们纷纷赞不绝 在人民公园科空竹的李大爷说: "好鞋. 穿上或顶没穿鞋的一样,又柔软又合脚还防 你看我这指腿转身,没一点障碍!

和平公园练到的尚女士更是快人快盃: "特别好穿, 转, 软, 弹性好, 不济脚, 穿的 舒服, 走路稳健。" 走路稳健。

在徐家汇公园慢跑的老梁老俩口感触最 深:"作龄大了就感觉腿也越来越沉了。脚不 但变形还有点肿。早就想买双轻便舒适、不 挤脚的鞋,可就是买不到合适的。

前两天儿子给我和老件一 步徙老人鞋, 说单位同事家的老人现在都穿 这款鞋, 还是著名老艺术家小犇排得的呢。 穿上后感觉脚轻了一半, 柔软宽松, 一点也 不挤倒: 柱底很软而且特别防治, 走起来很 稳根放心; 鞋底还镶嵌有3颗锗磁, 边走路 边按摩足底: 还藏气不屑脚, 距1个小时也 天到晚鞋里都干爽清洁。而且不 像我这脚背比较高的灌术扣偶 就行。特別称心舒服。穿上它出门踏青賞花



是最好不过的了"…… 据百步健老人胜的研发单位-

健公司的负责人周岛介绍说。自协健是上海 百步健公司引进世界领先的老人框生产技 结合中国老人脚部特征研发而出的 具有照际标准的老人专用鞋。它单只鞋的值 量不到3个鸡蛋里、超轻跟脚、走路不紧;仿牛皮双面绒和30三则治网布透气清爽。穿一 入也不招脚, 于爽清洁: 人性化的魔术扣设 方便老人穿脱,特殊橡胶侧成的防滑 像碾底的爪子一样抓地有力,防滑防 防措防 摔: 鞋底的链磁走路时还可按摩从底。 内一经同世。雜得到了众多中老年朋友的认可。但被当成"赤心鞋"送父母侧是藤到很意 这说明中国传统的敬老爱老的"孝亲文

目前,上海百步健老人特在本市热销已 有四年多了,深受老人们的喜爱。本市黄浦 有四年多了,深受老人们的喜爱。本市黄浦 区鲁班路与瞿溪路交口汇哪生活广场农业银 行劳一楼大厅百步健专卖店。首浦区老西门 专卖店、中华路1461号。全泰服装鞋业公司二 資洲区老西门 行旁 楼百步健专租, 杨湘区五角场国非路政监路 29号(中经堂旁政益路), 浦东斯区昌里路 274号东联桩帽商店都有百步健老人鞋销售网 点,老年朋友可以随时去体验购买。 的老年朋友也可拨打电话100-732-8060。 受免费送货上门的服务。



美空运商提高乘客让座补偿

最高可达 9950 美元

新华社上午电 美联社 14 日援引达美 航空公司内部文件报道,该公司将大幅提 高补偿金额,以鼓励乘客自愿让出座位。

按照达美公司新政策,登机口检票员 给自愿让座乘客提供补偿金的权限从最高 800美元增至2000美元,主管人员的权限 从最高 1350 美元提升至 9950 美元。

在美国航空公司中, 达美航空去年自 愿让座乘客人数最多,部分原因是补偿金 高。美联社计算,如果达美向去年每名让座 乘客支付9950美元,总支出为1200万美 元,而达美去年的收入近44亿美元。

小黑小阿盯上"巴黎斯坦"华人

世说新语.欧洲

让法国白人评价巴黎的治安, 他们通常 更倾向于认为巴黎是个安全的城市。但刚到 巴黎的留学生往往会收到这样的告诫:"如果 没被偷被抢过,就算没有真正来过巴黎。"不 同人群对同一城市截然不同的观感让人不得 不认真思考,到底是哪里出了问题?

有分析称,这都怪华人太招摇。毕竟中国 游客挥金如土的形象早就深入人心,华人面 孔总能让人联想到"土豪"。

但即便中国人如今不再露富, 巴黎治安 依旧。前不久巴黎警察射杀中国侨民一事,让 人想起去年在巴黎被三个北非裔青年打劫、 受重伤身亡的中国侨民张朝林。数据显示,张 朝林被抢的同一区域、仅2016年前7个月、 华人遭遇暴力抢劫案件就有105起,平均每 2天一起。也难怪巴黎被中国人拿来类比某 些局势动荡的中东国家,戏称为"巴黎斯坦"。

在巴黎犯案的一般都是被称为"小黑小 阿"的北非裔和阿拉伯裔。对于法国白人来 说, 土著身份天然赋予他们社会地位和影响 力,皮肤则给予他们保护。要是白人被抢,警 方重视、媒体关注,总能较快破案,让他们不 会成为小黑小阿的"最优选择"。

阿裔和人高马大的北非裔也不大会成为 抢劫对象。10年前北非裔占法国总人口的比 例就已经超过5%,如今的比例应该远高于 此。由于人数占优,加上近年欧美政坛的"政 治正确"风潮,北非裔在法国各个领域拥有了 更多话语权,同样因此受益的还有阿裔群体。

而要是换了华人呢? 笔者的一位华人女 性朋友曾经在光天化日之下被五六个壮汉抢 劫,只因为她抱着一个装满水果的书包,被歹 徒误以为装着值钱的宝贝。损失不过十几欧 元,朋友毕竟还是被吓坏了,去警察局报了 案,但从此便没了下文。同样属于法国社会的 少数族裔,维权意识不高、怕惹麻烦、能忍就 忍的华人群体却因为缺少政策加持和"亮 点",找不到存在感,变成人人爱捏的软柿子, 少数中的少数,弱势群体中真正的弱势群体。

但无论是"土豪"游客还是普通旅居者, 都不该背负这个成为抢劫高危人群的"原 罪"。这个勤勤恳恳、遵纪守法的民族,值得更 多的安全感

● 本报印刷: 上海报业集团印务中心等,在国内外7个印点同时开印/上海灵石、上海发吴、上海蚕桥、上海界龙/北京、香港、美国各格。美国各格。大国大家、香港、美国各格。